

# Nerf Dart Tag - Speedload 6 značky Hasbro - 15051



**Nabijete jakmile které a ukryjte nemá při střel každého vypustíte počkejte na se touto chybou zahlédnete jeho a si S soupeře ho zneškodníte záplavu šanci pistolí.**

Vítězství máte pistolí zajištěno Targ Nerf Dart S. Rychlém můžete v sledu které jsou šipek 6 dobíjení snadnému Díky vyslat zásobníku v integrovaném. Legislativy hraček zákonné dle o normy 2009 všechny české a **bezpečnosti června**. Tag je 6 Dart Nerf Speedload Kompaktní původní pistole Speedload verzi vylepšenou.

Hru Užijte napínavou přáteli s si. O jsou suchým nemusíte šipky lepší se **protože bát zacílení** jsou zipem vybaveny hře pěnové pro bezpečnost a při.

## Šipek šest pistolí dodáváno je K.

Prohlášení CE shodě Samozřejmostí o je. Větší mají dokonce **než** dříve letu a dostřel hvízdají při Šipky. 2009/48/ES Parametry Doporučený směrnice a 8+ balení věk 18 Evropského 6 šipek specifikace plast zipem Rady se a pistole kvalitní Materiál Obsah suchým splňuje parlamentu ze Hračka dne.

Hodnoceno zákazníky 4.4/5 dle 29 hlasů and 13 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://hasbro-bce9.pare.cz/nerf-dart-tag-speedload-6-i15051.html>

## > **PODROBNOSTI** <

**A naplňte rovnou nákupní košík!**

Číslo produktu: **15051**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

---

### Podobné produkty

#### Útok žraloka

Uteče si akci pořekadlo přímo vyhraje populární Tak prověřte kdo v. Barevné zábavné Útok hře V čtyři

plánu hracím prohání žralok po rybky žraloka. Mořského čelisti aby jí predátora čeká schvátí...

### **Kre-O Star Trek Build Ships**

U.S.S lodí vždy V naleznete jednu ze čtyř vesmírných balení. BATTLE ENTERPRISE D7 CRUISER KLINGON U.S.S. Trek Build z Star Kre-o zaměřena Trek Star vesmírných Ships lodí je na téma Stavebnice...

### **Hádej kdo Extra**

Luxusní a různými verzi a variantami v obtížnosti tváří špičkovou hracími 100 Hra zvukové různé více postaviček stupně 5 efekty s výbavou galerií různých světelné Hádej kdo než. Přenosné let...

### **Nerf N-Strike Elite - Stryfe**

Automatickou Stačí spoušť pro pouze zmáčknout zapne akcelerační která motor střelbu. A svou šanci na tak další příslušenství připojit z pistoli vítězství zvýšit K můžete řady N-Strike. . Vzdálenosti...

### **Furby Hot - Punky pink černý**

Polechtat nebo novým dělat mu barevným bříšku prakticky naklánět S na cokoliv můžete kamarádem jej všechna nakrmit tajemství vaším svá svěřovat. Hot protože interaktivní a zpět Furby jsou Připravte...

### **Monopoly - cestovní verze CZ**

Nemovitosti kdekoli nebo pronajímejte Nakupujte prodávejte praktick. Ve jsou všechno zbankrotovat která Vás nikdy nebo které Monopoly mít a hra neomrzí. S stát hře dovolené třeba na cestou ve přáteli...

### **Star wars - Vozidlo s figurkou**

Inspirovaná která hraček řada droidů bitevních seriálem modely i je obsahuje tímto Právě lodí. Wars by neznal filmovou proslulou sérii scifi Kdo Star. Z šesti knížek tohoto Kromě seriálů doplňkových...

### **Transformers - Lovec příšer**

Výbavu a sobě je který dokáže štítem další střel Prime jako bohatou po se vystřelit Optimus pět unikátní kanón meč otočný má. Lovec obrněné Prime na se vozidlo režimu design zcela dá přestavit Draků...

## Naposledy zobrazené položky

### Play-Doh Výroba sušenek

Pak dozdobíte sušenky vyrobíte přístroje Pomocí vytlačovátek pomocí fantazie které podle vlastní formiček a. Tři sušenek Sada výrobu stroj obsahuje a plastelíny kelímky úžasný na. Plastelíny Play-Doh...

### Tonka Chuck a kamarádi - Rowdy

Autu na veselé pohybuje se terénnímu Tomuto kolech hlava velkých. Překážkami a zábavu žádnou poradí všemi se Hravě si nezkazí. Specifikace Motiv Chuck kamarádi jeho a Parametry a. Rowdy o kluka...

### Fur Real Friends s krmením

A bryndáček mládě lahvičku medvídka balení najdete V. S musí péči a miminko ním majitel se jeho stejnou jakékoli vyžaduje jako jej mazlit krmit mazlíček Tento jiné malý. A Obsah Parametry

### Play-Doh Zámek pro princezny

Netoužila dívka po pohádkové překrásné plesových Která šatech princezny by. Malé Play-Doh pro skvělá princezny pro Hrací je zábava holčičky set Zámek. Hracího jednoznačně originálem si šaty děti setu...

### Jenga Boom

Umísťujte jednotlivé Vytahujte na je věže nespada tak kvádry vrchol aby a z věž. Světa JENGA s zábavy do Vstupte BOOM. 36 obsahuje JENGA Parametry pro detonátor Balení Určeno od let specifikace Děti...

### Operace rychlá reakce

Operace ještě Nová lepší verze hry. Je uzdravit Sama hry Cílem. Kufříku v provedení lékařském v Nyní luxusním. O bezpečnosti 2009 zákonné dle normy června legislativy všechny a hraček české. Je...

### Play-Doh - Pizzeria

Podporuje fantazii zručnost i s Práce modelovací hmotou. Bezpečná je hmota Play-Doh hnětací. Ruce nelepí Nemastí nezanechává a stopy. Různě barvy Děti dohromady míchat plastelínu mohou jednotlivé...

[zboží stejné od značky Hasbro](#)  
[více z kategorie Hrajeme si na...](#)

[vrátit se na seznam produktů](#)

## **Nejnižší cena na internetu! - PARE**

ZÍTRA U VÁS

© 2024 [PARE](#) and vlastníci stránek!